



织就“绿色动脉” 绘就民生新景

本报讯（记者叶琳）7月23日，泽国镇召开新（改）建城市公园绿道项目新闻发布会，就该项“绿色工程”的推进情况进行详细介绍。

目前，泽国镇共有各类综合公园、社区公园、游园18座，健身步道、游护道、绿道22.7公里。此次新（改）建城市公园绿道项目立足全域发展格局，进行系统性、前瞻性的绿色空间重构。项目规划新建公园面积1万平方米，改造提升城

市绿道4.5公里，覆盖镇域核心及主要居住组团、滨水景观带等区域。项目建成后，将满足周边居民休憩、健身、游玩等日常休闲需求。

截至目前，项目推进顺利，阶段性成果显著。新渎山二期公园主体工程已完工，建设内容主要包括沿山道路和排水设施、钢构花架、透水绿道、残柱花架、配套小品、绿化和亮化等，新增绿化苗木约7700平方米、景观长廊2座、绿道约550米、沿山排

水沟约400米和庭院灯43套等。金清港绿道泽国段（牧屿三港口至埭头蔡新安河口），目前已完成总工程量的约40%。

新（改）建城市公园绿道，既是泽国镇践行以人民为中心发展思想、回应群众对美好生活向往的具体行动，也是提升城镇能级、擦亮生态底色的关键举措。这一条条蜿蜒伸展的“绿色动脉”，承载着健康、活力、生态与乡愁，将成为泽国城镇肌理中最富生机、

最聚人气的美丽风景线。

“我们将加速推进在建工程，保质保量完成新渎山二期收尾工作，确保按计划向市民高质量开放；同时加快金清港绿道建设，推进河岸打桩、绿植种植及配套设施安装调试。”泽国镇相关负责人表示，下一步将加强精细化管理，严把质量验收关，落实长效管护机制，紧盯年度目标任务，聚焦重点、难点环节，以更大的决心、更实的举措，全力冲刺民生实事项目建设。

为排水设施“通经活络”



为防范和应对今年第8号台风“竹节草”带来的风雨险情，7月28日，箬横镇十多名城镇雨污“清道夫”迅速响应，对镇域建成区上百条排水管道进行检测、杂物清理，确保排水设施“通经活络”，尽可能减少台风期间路面积水现象。

通讯员 江文辉 摄

以特色课程赋能乡村暑托

台州学院师范生百丈小学开展暑期实践

本报讯（通讯员蔡啦）日前，台州学院教师教育（体育）学院“百丈逐浪，教心启航”暑期社会实践队一行12名师生，奔赴城东街道百丈小学，为该校两个校区近600名暑托学生带来了一场丰富多彩的实践之旅。活动旨在提升师范生教学技能，同时助力小学生综合素质发展。

实践期间，队员们深度融入校园日常，承担起早晚岗执勤、食堂秩序维护、学生上下校车安

全护送等保障工作。他们还通过跟班听课、习题辅导、作业批改等方式，积极辅助教师教学，提前体验教师职业全流程。

为全面提升学生综合素质，实践队精心策划了朗诵、手工、舞蹈、体育、声乐五大特色课程。在朗诵课上，学生们深入体会诗歌《风是什么颜色的》的情感，表达越发自信流畅；舞蹈班学员从基础学起，最终完整呈现了《New Boy》的活力舞姿；声乐教学则引导学生理解歌曲内

涵，完成了《上春山》《紫荆花盛开》等合唱作品。

针对岩下校区随迁子女较多的情况，队员们特别编排了防欺凌法治宣传情景剧《小奇奇的故事》，以生动的形式传递法治观念。

7月14日，一场精彩的成果会演为本次活动画上圆满的句号。舞蹈《新起点，向未来》展现少年风采，朗诵《四季轻风，朗诵如诗》传递文字魅力，体育班的五步拳表演《拳动青春，笔绘华章》一招一式尽显认真，手

工班作品《慧思巧作，灵思飞扬》则融入了对中国式现代化的童真畅想，音乐班合唱《踏春赏紫荆，共赴小美满》用真挚童声唱响未来。会演中还穿插寓教于乐的互动游戏，增进了师生情谊。

此次活动不仅为百丈小学的孩子们提供了充实而有意义的暑期体验，有效提升了他们的综合素养，也为台州学院的师范生提供了宝贵的实践平台，让他们在服务基层教育中践行教育初心，磨砺师者匠心。

企业用水指标可上市流转 “吨产论英雄”激发水效改革

在森林造纸车间内，这项政策找到现实注脚。“我们的工艺不断改进，如造纸设备毛布清洗环节改用雾化喷头，清水用量明显下降，清洗效果很好。”应凯耀表示，新政策让节水成果得以量化，也是对企业持续节水技术投入的鼓励。

柯连凤为森林造纸算了笔账，其2025年初定自来水管网用水量为74000立方米，按照2024年用水量64500立方米计算，其9500立方米富余指标若以2元/吨（基准水价

5.89元的0.34倍）成交，可增收1.9万元，叠加节水直接减少的成本5.6万元，综合收益达7.5万元。

这组数字背后，是温岭“吨产论英雄”水价激励改革的核心逻辑——既盘活存量水资源，又通过价格杠杆倒逼企业技改提速。

“节水不是为了奖励，而是企业发展的必然选择。作为泵企，节水是双倍责任：不仅要自身做表率，更要通过高效产品助力全社会节水。”孙妙海说，利欧不仅通过硬件投入、技术改造

等方式在生产生活中全面践行节水理念，更深远的影响在于产品本身——利欧持续优化的高效水泵，正帮助农田灌区、城市水厂降低每吨水的输送能耗。

“《超定额累进加价收费管理实施意见》已完成修编初稿，8月将正式发文，12月前完成用水量在1万立方米以上工业企业用水绩效评价并启动超定额加价收费。未来，我市将持续完善政策体系，推动水资源要素向高效益领域聚集。”柯连凤说。

（上接第一版）

“‘初始指标核定+市场化交易’的双轨机制，既缓解了部分企业用水紧张问题，又避免了‘一刀切’限水对经济的制约，实现了水资源向高效益领域流动，提升了全要素生产率。”市农业农村和水利局党委委员、副局长王相荣说。

节水红利照进产业现实

租赁权拍卖公告

受委托，将于2025年8月12日15时在建行温岭支行会议室公开拍卖以下房产租

赁权，现就相关事项公告如下：

一、标的物概况、起拍价及保证金：

1. 坐落在温岭市太平街道东辉北路135号的建行温岭支行办公大楼地下室一楼，建筑面积约845.8m²，按现状拍租，租赁期限为五年，起拍价为13.81万元/年，拍卖保证金1万元。

2. 温岭市泽国镇丹崖东路177号建行温岭泽国支行大楼2—6层部分楼房，建筑面积约1126.62m²，按现状拍租，租赁期限为五年，起拍价为4.07万元/年，拍卖保证金0.5万元。

3. 温岭市大溪镇德明东路141号（大溪菜市场边）建行温岭大溪支行大楼3—5层楼房，建筑面积约537.09 m²，按现状拍租，租赁期限为五年，起拍价为1.25万元/年，拍卖保证金0.2万元。

4. 温岭市大溪镇德明东路141号六楼及楼顶，建筑面积约199.84 m²，按现状拍

租，租赁期限为五年，起拍价为2.38万元/年，拍卖保证金0.3万元。

（上述拍租标的物用途为仓储）

二、拍卖方式：采用增价拍卖，最高

应价者成交。

三、展示时间、地点：自公告之日起至2025年8月11日16时止（节假日休息），标的物现场。

四、竞买条件：有意竞买者请在2025年8月11日前携带营业执照、法定代表人身份证、公章及保证金（户名：浙江银合拍卖有限公司；开户行：浙江民泰商业银行台州椒江支行；账号：583610545800015）到报名地点（台州市中心大道183号德智和大厦13F）办理竞买登记手续，拍卖结束后三天内未中拍者退还保证金（不计息）。

联系方式：

咨询电话：0576-81837010 81837007

微信公众号：银合拍卖

浙江银合拍卖有限公司

2025年7月29日



西园社区

来自浙江台州

太平街道西园社区“心有所‘暑’，不负所托”第二期暑托班画上圆满的句号，孩子们用才艺展示自信，用智慧玩转成语，更用笑容定格了这个夏天的美好回忆。



南屏社区

来自浙江台州

为增强历史责任感，传承红色文化，近日，太平街道南屏社区联合太平街道团委、市二中、市档案馆开展“追寻红色足迹 筑牢清廉根基”活动，让学生们感受方寸纸页间的历史温度与时代价值。



“温岭+”社区

锦屏社区
来自浙江台州

太平街道锦屏社区为暑托班儿童带来趣味甲骨文绘画体验课，让孩子们在动手实践中感受汉字魅力，悄然播下文化自信的种子。



锦园社区
来自浙江台州

为帮助青少年树立正确的价值观，使诚信深植于心、践之于行，太平街道锦园社区团支部联合新河中学开展“植‘诚’于心 践‘信’于行”诚信教育活动。



川城社区
来自浙江台州

城西街道川城社区“向未来”暑托班为孩子们打造了一段安全、充实又欢乐的时光，从开班首日的细致护航到每日特色课程的趣味体验，再到活力课间的惬意时光，每一刻都值得珍藏。



月河社区
来自浙江台州

为深化民族团结教育，铸牢中华民族共同体意识，太平街道月河社区开展“石榴籽籽心连心”项目，通过一系列丰富多彩的民族文化活动，让辖区青少年亲身感受各民族文化的独特魅力，在他们心中种下民族团结的种子。

